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ESTADO DA PARAÍBA – CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE DO SERIDÓ – 17ª 

LEGISLATURA (2025–2028) – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 1º PERÍODO 

LEGISLATIVO – 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2026. Aos treze dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, na sede da Câmara 

Municipal de São Vicente do Seridó, Estado da Paraíba, sob a presidência da Vereadora 

Claudinha de Hércules, foi aberta a 1ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 17ª 

Legislatura. Estiveram presentes todos os nove vereadores: Adé, Ednaldo Gú, Hugo de 

Célio, Léia Monteiro, Leonardo de Zeca, Rodrigo de Nevinha, Santiago Augusto, Simone 

Medeiros e a Presidente Claudinha de Hércules, havendo quórum regimental para 

deliberação. No Expediente, a Presidente deu as boas-vindas aos colegas vereadores 

pelo início de mais um período legislativo, desejando êxito nos trabalhos da Casa. Em 

seguida, foram apresentados os requerimentos constantes da pauta e, após a defesa dos 

mesmos na tribuna por seus respectivos autores, foi iniciada a votação. O Requerimento 

nº 001/2026, de autoria do vereador Santiago Augusto, que requer a anulação do 

Processo Seletivo da Prefeitura Municipal e a devolução dos recursos obtidos com as 

inscrições, foi submetido à votação e reprovado, obtendo 01 voto favorável, 06 votos 

contrários e 01 abstenção, tendo votado favoravelmente o vereador Santiago Augusto, 

votado contrariamente os vereadores Adé, Hugo de Célio, Léia Monteiro, Leonardo de 

Zeca, Rodrigo de Nevinha e Simone Medeiros, e abstido-se o vereador Ednaldo Gú. O 

Requerimento nº 002/2026, também de autoria do vereador Santiago Augusto, que requer 

do Poder Executivo Municipal a construção de uma central de velórios, foi aprovado por 

unanimidade dos votantes, com 08 votos favoráveis e 0 votos contrários, tendo votado a 

favor os vereadores Adé, Hugo de Célio, Léia Monteiro, Leonardo de Zeca, Rodrigo de 

Nevinha, Santiago Augusto, Simone Medeiros e Ednaldo Gú. O Requerimento nº 

003/2026, de autoria da vereadora Léia Monteiro, que solicita a implantação do Programa 

Praça Conectada, com a disponibilização de internet Wi-Fi gratuita nas praças públicas 

do município, foi aprovado por unanimidade, com 08 votos favoráveis e 0 votos 

contrários, com os mesmos vereadores votando a favor. Por fim, o Requerimento nº 

004/2026, de autoria do vereador Rodrigo de Nevinha, que solicita ao Prefeito Municipal 
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providências para assegurar patrocínio, apoio financeiro, estrutural e logístico às 

quadrilhas juninas e ao tradicional Carnaval da Rua Maria Tereza, foi aprovado, 

registrando 05 votos favoráveis e 0 votos contrários, tendo votado a favor os vereadores 

Hugo de Célio, Léia Monteiro, Leonardo de Zeca, Rodrigo de Nevinha e Ednaldo Gú. Em 

seguida iniciou-se o tema livre e fizeram uso da palavra os vereadores: os vereadores 

Adé, Ednaldo Gú, Hugo de Célio, Léia Monteiro, Leonardo de Zeca, Santiago Augusto e 

Simone Medeiros. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ata, que será assinada 

por mim, Secretário Legislativo, e pela Presidente. 

 

 

 
_______________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro 
1º Secretário 

 
 
 

_______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 

Presidente 
 

 


